果,这样,群众核算工作就能坚持下去,并能繼續不断地向前发展。

五、加强成本管理必須建立与健全必要的制度 成本管理制度是財务人員与广大职工进行有秩 序的财务成本工作不可缺少的依据,在加强成本管 理工作中,必須結合各方面的要求,建立与健全必 要的財务管理制度。綦江县財政局在进行这一工作 时, 与主管部門密切配合, 深入企业, 了解情况, 召开财会人員和核算人員的座談会,广泛征求他們 的意見,进行統一的研究;或者与主管部門分工, 各摸一点, 先行整頓, 然后交换情况, 研究办法, 这样既能統一主管部門与財政部門的要求, 又能取 长补短,丰富工作方法。协助企业建立健全制度, 必須集中財会、計划、生产、供銷各部門的要求, 綜合加以考虑,統一貫彻,防止条条下达,各搞一 套。同时,应适当考虑原有制度的利弊和企业的特 点,根据生产需要力求簡便易行。 綦江县財政局針 对工商企业管理上存在的一些主要問題,配合主管 部門,在下业方面着重建立和改进了原材料的采 購、驗收、保管、領发、废料回收制度,費用审批 制度,車間原始紀录和出工考勤制度等,商业方面 推行了商品与非商品实物負責制和挨月盘点制,健 全了領发、調运、收款、付款等制度,从而有力地 制止了成本管理中的混乱现象。如來餐供銷社过去 由于管理制度不健全,差錯不断发生,今年1-5 月份在16个門市部和29个营业員中 曾长款 13,577 元,短款6,961元,自6月份起加强了进貨和运輸 管理,严格了商品的驗收进銷制度,坚持了按旬对 帐、按月盘存制度,基本上消灭了差錯。

(四川省財政厅供稿,本刊編輯部略有删改)



广西僮族自治区力争財政 工作滿堂紅



在党的八届八 中全会和自治区党 委三級干部会議的 伟大号召的 鼓舞

下,全区財政系統矗矗烈烈地开展了以增 产节約为綱的紅旗竞賽高潮,运动进度很 快。截至10月20日止,全区財政总收入已 完成年度計划的86.98%, 比去年同期增 长 76.26%; 其中企业收入已完成年度計 划的89.66%,比去年同期增长一倍多;工 商税收已完成年計划的82.46%, 比去年 同期增长59-31%。据10月28日統計: 百 色、桂林、南宁、梧州四个专区及阳朔、 睦边、四平、平南、都安、河池等52个县 自治县)超額完成了全年財政总收入任 务; 六个专区、桂林市及恭城、大苗山、 隆林、富鐘、陆川、宁明等56个县(自治 县)已經超額完成了全年企业收入任务;灌 阳、靖西、蒼梧、左江、柳江、北流等18个县 超額完成了全年工商稅收任务。在支出方 面, 截至10月20日止, 已完成年度支出計 划的67.50%, 比去年同期增长32.24%, 其中基建投資占年度計划的76.61%,比 去年同期增长41.60%,保証了各項建設 事业的資金供应,有力地支援了我区生产 建設事业的发展,为实现区党委提出的提 前一个月完成今年生产計划的号召提供了 有利条件。在节約开支方面,也取得了很 大的成績。1至9月份全区共节約行政事业 費700多万元,占全年节約計划的95.66%。

区財政厅在10月28日召开了专、市財政局长电話会議,号召全区財政系統职工在党委統一領导下,坚决貫彻党的社会主义建設总路綫,繼續反右傾,鼓干劲,貫彻三大观点,在已取得成績的基础上,力等更全面的完成和超額完成今年的財政工作任务。

广西偾族自治区财政厅跃进办公室